
Več družbene pozornosti
Osnovna sila za zaščito in reševanje prebivalstva in materialnih do-

brin v vseh nevarnostih, posebno še v vojni, je civilna zaščita (CZ), ki
pomeni po svoji vlogi, namenu in nalogah strateško komponento Ijud-
ske obrambe (LO). Kot taki ji velja po doktrinarnih načelih LO posve-
titi več pozornosti.

V okviru dosedanjih priprav
za ljudsko obrambo smo civilno
zaščito pogosto obravnavali kot
manj pomembno sestavino ljud-
ske obrambe in družbene samo-
zaščite. Pri tem nismo dovolj

upoštevali, da ima lahko tak
odnos neljube posledice pri zaš-
čiti ljudi in imetja v vojni ter ob
naravnih in drugih hudih nesre-
čah. Ko pa ocenjujemo stanje
priprav na področju civilne zaš-

čite v naši občini, vendarle ugo-
tavljamo, da se je v obdobju zad-
njih let dokaj premaknilo na
bojle z vidika njene organizacij-
ske, kadrovske in materialno-
tehnične pripravljenosti. V enote
in štabe civilne zaščite je vklju-
čenih ok. 11 % prebivalstva.
Vlagamo veliko naporov, da
vključimo v CZ čimveč žensk in
mladine ter tako obogatimo
njeno notranjo strukturo. Tako

široko fronto, ki smo jo organi-
zacijsko razvrstili v splošne in
specializirane enote, je nujno
oborožiti z znanjem in s sredstvi
za osebno in kolektivno zaščito.
Zato je naša družba pripravljena
tudi v bodoče vlagati dokajšnja
sredstva za pouk obveznikov CZ
ter njihovo opremljanje.

Kljub doseženim uspehom CZ
pa moramo ugotoviti, da civilna
zaščita kot neločljivi del ljudske
obrambe in družbene samozaš-
čite s svojo dosedanjo organizi-
ranostjo še vedno ni dovol j mno-
žično razvita in pripravljena za
učinkovito uresničevanje svojih
nalog. Vse preveč je omejena na
strokovne organe, zlasti na or-
gane Ijudske obrambe in štabe za
civilnozaščito. Počasi in premalo
tečejo priprave za množično
izvajanje samozaščitnih aktivno-
sti in nalog civilne zaščite v toz-
dih, vaseh, ul;cah in stanovan-
skih zgradbah.

Glavni vzrok za tako stanje je,
da civilna zaščita še ni povsod de-
ležna ustrezne družbenopoli-.
tične podpore. Z druge strani pa
nismo v celoti uspeli med prebi-
valstvom razviti občutek samo-
zavesti do stopnje pripravljeno-
sti ob morebitni nesreči, ki lahko
v hipu poruši ves naš življenjski
standard.

Da bi v naslednjem obdobju
dosegli tisto, kar civilni zaščiti
gre, moramo vložiti več truda in
sredstev, da vključijno vse druž-
benopolitične in družbene orga-
nizacije, ki so posebnega po-
mena za Ijudsko obrambo in
družbeno samozaščito, da damo
velik prispevek samozaščiti vseh
prebivalcev, da posvetimo še več
pozornosti usposabljanju in da
dosežemo ustrezno uresničitev
zveznega odloka o nabavi mini-
malnih sredstev za osebno zaš-
čito Ijudi.

Brez učinkovite in enotne ci-
vilne zaščite ni popolne obrambe
naše neuvrščene, samoupravne.
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